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ATA 025/2022 

20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 

Com a ausência da vereadora Mariely Pereira Moreira, devidamente justificada, às 

dezoito horas e seis minutos, no dia oito de agosto de dois mil e vinte e dois 

(08/08/2022), o presidente Alcides Borges Saldanha, declara aberta a vigésima 

sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e dois e convida a todos para rezar a 

oração do Pai Nosso. Pede à segunda secretária, vereadora Daniela Kunrath da Luz, 

que proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior, conforme ata enviada aos 

vereadores através do grupo de whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é 

aprovada por unanimidade. Pede à segunda secretária que proceda a leitura do 

EXPEDIENTE DA MESA: Ofício n.º 161/2022 - Secretaria de Assistência Social, 

Ofício n.º 030/2022 - Departamento de Licitação do Poder Executivo Municipal. O 

presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Deixa livre à palavra ao 

vereador Aguinaldo Paz de Moura: inicia agradecendo a presença dos assessores 

do Deputado Aliel Machado. Comenta sobre o Censo e pede que a população receba 

bem e responda todas as perguntas. Fala também sobre o atendimento do SAMU e 

que infelizmente não estão sendo tratados como deveria. Conta que estiveram em 

reunião em Ivaiporã, onde puderam levar a demanda na questão do SAMU para que 

fosse resolvido. Agradece a preocupação dos responsáveis e conta que levará a 

situação até a direção geral para que o problema seja solucionado o mais rápido 

possível. Conta que estiveram no município de São Jorge do Oeste, onde esteve 

acompanhando os agricultores do município, fala da importância do conhecimento e 

incentivo para a agricultura familiar. Fala da importância do parque industrial e de 

como as empresas ajudariam o município. Faz uma indicação verbal para que fosse 

encaminhado uma ambulância para o distrito de São José. O presidente deixa livre 

à palavra ao vereador Ataíde de Albuquerque: faz um comunicado à comunidade 

Estrela do Oeste de que os bueiros não foram arrumados por motivos de máquinas 

estragadas, e assim que concertadas, estrão indo fazer os trabalhos. O presidente 

cede à palavra vereadora Daniela Kunrath da Luz: inicia agradecendo ao vereador 

Aguinaldo por ter feito o convite para a reunião em respeito ao SAMU, fala que 
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ficaram de dar um retorno. Convida a todos para uma reunião no dia onze de agosto, 

onde vai estar o desembargador Fernando Prazeres, Juiz Gabriel e demais, na 

comunidade Rio da Prata às treze horas. Fala do encerramento do curso de tratorista 

para as mulheres, parabeniza a todas que participaram, ao executivo e ao Clemente. 

O presidente deixa livre à palavra a vereadora Laurinda Lopes Damião: fala em 

respeito ao SAMU, e espera que através da regional tenha uma solução para este 

problema. Faz um indicação verbal a pedido do Narciso que reside na comunidade 

Estrela do Oeste de que fosse feito um reparo na estrada onde o caminhão do leite 

passa. Pede a manutenção dos equipamentos na pracinha. O presidente Alcides 

Borges Saldanha comenta sobre os vandalismos que ocorreram nos últimos dias 

na cidade, fala que precisa ser tomada uma providencia para dar apoio a população. 

Comenta sobre a reunião sobre o SAMU, fala que é muito bem pago e espera que o 

problema seja solucionado. O presidente informa que não há matérias a serem 

discutidas e votadas na ORDEM DO DIA. Declara aberto o PEQUENO EXPDIENTE. 

O vereador Aguinaldo fala sobre estar mudando a regional de saúde, conta que na 

reunião foi discutido e que seria até possível e mais viável.  O vereador Tiago Variza 

fala em questão aos furtos no final de semana, e que o executivo já sabe quem é o 

rapaz e que já são tomadas as devidas as providências. O presidente fala que a 

população já sabe quem é a pessoa e que está preocupada, e que se fosse preciso, 

fazer uma reunião com o conselho de segurança. O executivo fala que já entraram 

em contato com a polícia e que já está sendo tomada as providências. O presidente 

convida a todos para 4ª Audiência Pública de Revisão de Plano Diretor Municipal às 

dezenove horas. Declara encerrada a sessão. 

 

 

 

____________________     ____________________     ______________________  

Alcides Borges Saldanha              Tiago Variza                    Mariely Pereira Moreira  

            Presidente                       Vice-Presidente                     Primeira Secretária 
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____________________    _____________________      _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz       Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                       Vereador                              Vereador 

 

 

 

____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu         João Alex Damião             Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                           Vereador                              Vereadora 

 


